Holzartenbestimmung
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Loésungswort: Horizontal Vertikal

2. Wie wird die Bestimmung eines Holzes 6. Wie nennt den Bereich des Jahrrings der zu
ohne Mikroskop genannt ? Beginn der Vegetationsperiode gebildet wird ?
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4. Welches Gerat wird zur 8. Der Baum bildet jedes Jahr einen ...

Holzartenbestimmung verwendet ?

5. Welcher Nadelbaum verliert im Winter 1. Welche Holzart hat in Osterreich das groRte

seine Nadeln ? Vorkommen ?

7. Welche Holzart hat eine weifse Rinde ? 10. Wie nennt man den aufRersten Teil des Holzes
im Baum ?

9. Von welchem Baum stammt das 3. Von welchem Baum stammt das Holzstiick Nr.1

Holzstlck Nr.2 ? ?



